地址(D) ▼

₩ 3 晚报督办013号

金成街、陇海南里没路牌

'金成街、陇海南里一直没有路牌,很 多人找不到地方,这里要成无名街了。"昨 日,紫荆山路紫光花园居民刘先生向本报 反映,附近的金成街及陇海南里长期没有 设置道路指示牌,这给市民带来很多不 便。

上午11时,记者来到紫光花园,金成 街被紫荆山路分为东西两段,大家都知道 东段的路牌,公交车站牌也详细标明了紫 荆山路金成街站,但是西段却没有设置路 牌。"西段刚开始也有路牌,但不知道什么 原因被拆除了,居民反映多次都没有得到 解决。"刘先生说,紫荆川路与金成街交叉 口向西有陇海南里、紫光花园及希望幼儿 园,路边不设置路牌,给很多到此办事的 市民带来不便,连熟悉城市街道的的哥都 很难找到紫光花园。

记者将此问题反映给市市政立刻办, 工作人员表示将向具体负责处理道路指 示牌的路名办咨询,看金成街和陇海南里 是否已经经过市里统一命名。"金成街和 陇海南里的路牌问题,我们马上可以处 理。"下午5时许,市市政立刻办工作人员 回复,他们已经决定近期安装路牌。

晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 邵亚男



换客大会 —

苏女士: 九成新飞利浦车载 DVD 换电 动车等物。13838345046

刘女士:九成新富士数码相机换步步 高学习机。13613803010

司女士:九成新面包机、折叠自行车换

申动车。13938453515 阎先生:两个全新音乐储钱罐换厨房

用品。popo:yanhj12358 周先生:精通天马摩托车换大明或捷

安特电动车。15037190886

李女士:八成新威克斯儿童充电汽车 换25英寸以下彩电。13703921551

萧女士:7盒宛西制药厂生产的逍遥 丸换六味地黄丸等物。15837103610 张先生:全新网通专用无线路由器换

2G金士顿 DDR 内存条。13526817120 王先生:原价5999元的维身时尚健身

年卡换电动车或电脑。13949067351

刘先生:九成新阿米尼折叠自行车换 19或21英寸纯平彩电。15516953369

王女士:222 立升西门子冰箱及一套 猫王家具换GPS导航仪等物。 13203708895

刘女士:九成新金豆郎榨汁机、六成新 电熨斗及电熨板换女式自行车。63086321

李先生:九成新红色捷安特弯把赛车 换儿童小汽车(带遥控最好)。 13676980398

互动方式:您可拨打本报热线 67659999,发送邮件到记者信箱 wys_198 @163. com,加入本报换客联盟QQ群: 60486794 24737162. 35050094. 37920496或登录本报换客论坛http://bbs. zhzhk.com 发布您的换物信息,讲述您的 换物故事,交流您的换物心得。

晚报记者 汪永森 整理

嵩山路办事处接管垃圾

□晚报记者 詹莉莉 实习生 桂银

300米的无名路上布满垃圾,尘土飞扬, 10年来却无人问津,昨日,本报报道了无名小 路垃圾堆满街,当天又有居民反映,此种情况 并未得到任何改善。一条路上的垃圾为何清 理起来如此之难?还有好奇读者问,此条无名 路到底叫啥名儿?

昨日上午,记者联系上长江路办事处,办 事处市政科科长吴鑫在了解到这一情况后称, "这条路不归我们管!因为办事处3年前成立 之时,在划分属地时就以这条无名路为边界, 我们的管辖范围只到长江路与大学路交叉口 向南150米左右,附近的孙八砦和高砦归我 们,这条路在王胡砦村,因此不属于我们辖区 管理。

"这块地方说不清归谁管。"嵩山路办事 处的工作人员袁朝晖在接受采访时解释,由 于该路位于城乡接合处,属于三不管地带。 按二七区的行政区划图上办事处的划分,这

是一条有规划的路,地图上显示该路叫正航

记者从附近居民口中了解到,这条路是市 政规划需要修通的正航北路,规划是从嵩山路 打通直到京广南路,但因为牵涉到城中村改造 问题,所以一直没修好。

昨日下午4时30分许,嵩山路办事处工作 人员致电本报说,办事处今日会派专人到现场 清理垃圾,清理工作大约需要2天时间,预计 到16日全部清理完毕。

河北老人郑州觅知音

老人留下一本诗集,想让55年前的好友杜女士点评点评

□晚报记者 董洪刚 汪永森/文 张翼飞/图

→ 晚报帮忙

昨日,76岁老人吉德夫徘徊在乔家门,回 忆起55年前的一墓墓情景,这是他第三次从 石家庄赶来寻找失散多年的老朋友杜女士, 他带来了2003年出版的诗集《明月如水似华 年》,里边很多诗歌记录着二人曾经的友谊, 他希望听听昔日挚友点评他的作品。

半个世纪前相约,共书文章竞风流

时光回到上世纪50年代,吉德夫是个20 出头的小伙子,1953年已经在当时的电力工 业部北京基础建设局上班。"局里在郑州有建 设项目,我当时非常喜欢文学,参加了团市委 青年学习会,和年轻的朋友一起搞一些团员 的文艺活动。

杜女士是书院街当时郑州高中高二的学 生,吉德夫也是这个学校毕业的,杜女士是一 个文艺积极分子,她参加了团市委青年业余 豫剧团。"通过各类文艺活动,我们渐渐认识, 并成为了好朋友。"老人回忆说,杜女士当年 豫剧唱得非常好,诗也写得非常不错,吉德夫 说,1953年至1954年一年多的时间内,他们



起参加团的文艺活动,探讨诗歌文学,因为相 互欣赏而建立了深厚的友谊。

他们曾相约,要在一起"共书文章竞风 流",然而,这段友谊却因为吉德夫所在单位 工程结束而终止。吉德夫后来给杜女士写过 信,却都石沉大海。

门前徘徊书友谊,三次寻找尽情谊

转眼半个世纪已经过去,退休多年的吉 德夫依然难忘与杜女士的那段真挚友谊,在 他2003年出版的《明月如水似华年》诗集里,

很多篇幅涉及到与杜女士的友谊。

"其实找杜女士有两个意图,第一个就是 让她看到我的诗集,并给予点评;第二就是希 望能够了解她1954年以后的生活经历,完成 我正在写的小说。'

2007年春,吉德夫来到郑州的乔家门 寻找,但多方打听都没有杜女士的信息。 "今年3月我又来了,我想起当时的点点滴 滴,站在乔家门感触万千,一个下午写作了 10余首追忆往昔的诗歌。"二次寻找杜女 士未果, 吉德夫再次从石家庄赶到郑州, 但 南关街派出所依然没有任何关于杜女士的 信息。

留下诗集给杜女士,希望再叙友谊

"我明天就走了,我把诗集给你,如果能 够找到杜女士,请将诗集转交给她吧。

老人只知道杜女士大概出生于1936年, 1953年就读于"郑州高中"二年级,家住在乔 家门。老人说:"不追求你你我我,只为叙叙 友谊。"如果杜女士或家人看到本报的报道, 请拨打本报热线67659999,记者将吉德夫老 人的诗集《明月如水似华年》转交给你。

新建平房紧接天然气管道

昨日,市民刘女士向本报反映,建设路四棉大门口内侧,有人在天 然气管道旁建房子。

上午10时许,记者在建设路四棉大门口看到,门口西侧的一间平 房已经初具规模,平房面积约5平方米,顶棚也已搭好,平房后边就是 天然气管道。"平房建造了一周多,听说是社区建造的,但是问了没人 能说明白。

随后,记者与棉纺路办事处四棉西社区取得联系,社区书记孔先 生称平房并非社区建造,具体的建造单位还有待了解。"前段时间附近 居民财物被盗,四棉物业公司才决定在这里建造房子,可能是给门卫 使用的。"下午5时许,记者将此情况反映给中原区执法局,工作人员 表示将会到场查看处理。 晚报记者 汪永森 董洪刚/文 王梓/图



"林林山寨"是啥山寨

"宣传条幅上'林山寨'被写成了'林林山寨',这种错误大煞风景, 希望尽快更正。"昨日,市民张先生致电本报,中原路勘察设计院附近 30多米长的宣传条幅上,"林山寨"被写成"林林山寨",成了"山寨版" 宣传栏

上午10时许,记者在现场看到,这个条幅上边是有关健康知识及 常见病的预防内容,中间部分却有"林林山寨"的字样,而下方的不少内 容也出现了重复。"街头条幅上的内容应该是严肃的,它代表着城市形 象。"张先生希望条幅的所有方对此进行更正。

随后,记者与林山寨办事处取得联系,工作人员表示工人路上的健康宣 传条幅出现错误,可能与制作条幅的商户有关,他们将立即到场查看,并将于 近期重新更换出现差错的条幅。 晚报记者 汪永森 董洪刚/文 王梓/图

海信蓝媒 V88 系列预售火爆 瞬间 200 台!

□晚报记者 李无双

什么才是人气? 海信蓝媒系列中的 TLM47V88GP 和 TLM42V88GP 用销量来证 明,人气不是吹牛吹出来的,而是被"牛气" 的产品而起来的工在海信蓝煤系列中的 TLM47V88GP 和 TLM42V88GP 预售仅五天的 时间内,就已经成功预订二百余台,可谓是转 瞬之间就预订一空, 创下了同类产品不可企 及的销量记录。究竟是什么让海信蓝媒系列

中的 TLM47V88GP 和 TLM42V88GP 一经亮相 就技惊四座? 海信蓝煤系列中的 TLM47V88GP 和 TLM42V88GP 用完美的设 计、最高的品质征服了用户的心。

在高清大平板电视上观看从网上下载 的大片,或是欣赏网络上下载的流行音乐,这 感觉一定很酷。这就是海信"全程高清+网 络互联"为主打特色的蓝媒 V88 系列平板电 视。河南永乐生活电器总经理丁宁告诉记者,

海信蓝媒 V88 系列预售活动正在河南永乐 各大卖场进行中,交100元可以当200元使 用;交200元可以当400元使用;最多接受 500 元订金,河南永乐各大卖场海信蓝媒电 视专柜均可接受预订。

蓝媒系列通过内置高清播放引擎,实现 了从高清读取、高清解码到高清播放的全程 高清,确保毫无信号损失地播放高清视频节 目。用户只需要在网络上下载高清片源,就可 以通过该款电视的 USB 接口读取播放了。 海信电视郑州经营分公司总经理李振晓介 绍,蓝媒系列液晶电视还可以通过网线或无 线网络连接上网,并且能对新浪网信息资源 讲行编辑整理,使用户更方便地用电视收看。 收听实时新闻、天气预报、股票信息、流行音 乐。该系列还首次实现了平板电视对 FLASH 文件的读取播放,并内置了幼儿教学 FLASH 和益智游戏,满足家庭下一代的需求。